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Projektová kancelář Kraje Vysočina, která v roce 2015 začala krajským příspěvkovým
organizacím pomáhat s administrací veřejných zakázek a dotačním managementem, slaví
10 let své činnosti. „Za tuto dobu se výrazně posunula, rozšířila nabídku svých služeb a
spolupracovala s více než 90 organizacemi na bezmála 150 projektech za 3,4 miliardy
korun. Od roku 2026 se Projektová kancelář změní na Vysočina Service,“ informoval
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

K oslavě deseti let historie projektové kanceláře se připojil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla,
bývalý hejtman Jiří Běhounek, ale také vedení Krajského úřadu Kraje Vysočina a především partneři,
kteří s organizací dlouhodobě a úspěšně spolupracují z řad krajských příspěvkových organizací.
Ocenění za aktivní spolupráci a přínos rozvoji ve světě veřejných služeb si převzali:

Jiří Běhounek, oceněn cenou Startér za podporu založení a realizaci myšlenky centra sdílených
služeb
Dana Buřičová, vedoucí odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina,
oceněná cenou Opora za dlouhodobou spolupráci
Helena Cabejšková, sociální pracovnice z Dětského domova Klubíčko, oceněná za
profesionalitu, odpovědnost a mimořádnou ochotou spolupracovat, díky čemuž významně
přispívá k hladkému fungování organizace.
Ondřej Vojíř, zástupce ředitele SPŠ stavební akademika St. Bechyně Havlíčkův Brod, oceněn
za energii a schopnost jednat a spolupracovat s cílem pozitivního vývoje organizace.
Marie Paľovová, bývalá ředitelka Gastro-technické střední školy Velké Meziříčí, oceněna za
lidský, empatický a hodnotově pevný přístup – stala se vzorem partnerské, férové a otevřené
spolupráce.
Veronika Hájková, vedoucí ekonomka Horáckého divadla Jihlava, oceněna za vysokou míru
odpovědnosti, pečlivosti a ochotou se stále učit – díky tomu je významným přínosem pro svou
organizaci i spolupráci s Vysočina Service.
Veronika Noháčková, ekonomka Základní školy a Praktické školy Moravské Budějovice,
oceněna za profesionalitu, iniciativu a lidský přístup, s jakou posouvá ekonomické procesy i
spolupráci s Vysočina Service na vyšší úroveň.
Eva Matulová, zástupkyně ředitele OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava, oceněna za energii,
odborný přehled a odhodlání dělat věci kvalitně, což paní kolegyni řadí mezi klíčové osobnosti
organizace.
Jana Humlíčková, účetní a personalistka Krajské knihovny Vysočiny, oceněna za odbornost,
iniciativní přístup a ochotu pomáhat, což paní kolegyni řadí mezi klíčové a inspirativní
osobnosti organizace.
Jiří Pelikán, vedoucí provozního úseku Domova pro seniory Mitrov, oceněn za aktivní přístup,
iniciativu a chuť rozvíjet své znalosti, které posouvají organizaci kupředu.
Karel Malý, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, oceněn za schopnost využívat příležitosti a
spojovat organizace i komunity, což činí Muzeum Vysočiny klíčovým partnerem regionálních i
nadregionálních projektů.
Silvie Tomšíková, ředitelka Domova Kamélie Křižanov, oceněna za zájem o práci s lidmi,



podporu spolupráce napříč organizací i velmi inspirativní spolupráci s PKKV.
Šárka Kubátová, ředitelka Domova pro seniory Velké Meziříčí, oceněna za flexibilitu a
otevřenost ke změnám, které vnímá jako příležitost, dále podporu modernizaci procesů i
zkvalitňování služeb.

Projektová kancelář během své činnosti zpracovala 452 veřejných zakázek různého rozsahu,
uspořádala desítky vzdělávacích akcí, kterými prošlo více než 1 200 účastníků, a spustila řadu
praktických služeb – například platební portál, který dnes využívá 45 obcí nebo škol. V roce 2016
začínala jako malý tým s vizí pomoci veřejné správě, dnes je z ní uznávaný partner v oblasti
modernizace a digitalizace veřejných služeb. „Zajišťujeme vzdělávání, audit vnitřního prostředí
organizací, podporu softwarových řešení, analyzujeme ICT v organizaci, platební portál, zpracování
ekonomických agend, ale také optimalizaci nákupního chování a sále dotační management a
kompletní administraci veřejných zakázek,“ vyjmenovala ředitelka Vysočina Service Erika Šteflová.

Od roku 2026 bude organizace pokračovat pod novou značkou Vysočina Service, která lépe vystihuje
šíři poskytovaných služeb. Změna je zároveň symbolem nového strategického směřování – tým
Vysočina Service se zaměření na digitalizaci, efektivní řízení organizací a rozvoj center sdílených
služeb.
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